

**Szakmai beszámoló****NKA Közgyűjtemények Kollégiuma****A Dobó István Vármúzeum állományvédelmi fejlesztésére és eszközbeszerzésre****Altéma kódszáma: 3511/03968****Adatlap azonosító: A2010/N3912**

A Dobó István Vármúzeum Baktai úti raktárbázisa 3728 m<sup>2</sup> alapterülettel rendelkezik. Itt kerültek kialakításra az 55 egymástól elszeparált raktártár helyiségen kívül, a restaurátor szakműhelyek és fotó műterem is. Így a legrövidebb úton, időjárástól és egyéb külső körülményektől függetlenül, a raktárakból közvetlenül a kezelőhelyekre juttathatóak a műtárgyak.

A falak szárazak, „lélegző” festéssel ellátottak, így nem kell vizesedéssel, penészesedéssel számolni. A járófelületet könnyen tisztán tartható, műkö burkolat fedi. A helyiségekben, a tárgyaknak megfelelő mikroklimát központi, légbefúvásos hűtő-, fűtő rendszer biztosítja. A levegő hőmérsékletét, a légszállító csövekbe elhelyezett érzékelők vezérlik, illetve mérik. A műszaki kialakítások jó alapot adnak egyenletes mikroklimájú és biztonságos műtárgytárolási rendszer megteremtéséhez és annak fenntartáshoz. A raktárhelyiségek káros fénysugárzásoktól mentesek, mivel természetes, külső megvilágításuk nincs.

Probléma volt azonban, hogy, a fogadóraktár, valamint a restaurátor műhelyek déli fekvésűek. Így a kezelés alatt lévő műtárgyak folyamatosan ki voltak téve a napsugárzás káros hatásainak. A Dobó István Vármúzeum állományvédelmi fejlesztésére és eszközbeszerzésre célú pályázatával igényelt 930.788 Ft támogatásból a Közgyűjtemények Kollégiuma 500.000 Ft támogatást ítelt meg. A támogatás a restaurátorműhelyekben felszerelhető fényvédelmi eszközökre (rolók és UV fóliák) volt fordítható.

A jelen pályázati támogatás segítségével, megvalósíthattuk a műtárgyak, szükségyszerű és biztonságos tárolását, a műhelyekben folyó munkálatok alatt is.

**Beszerzés:**

- Fényáteresztő roletta, 6 db  
Leltári szám: 002071-002076
- Fényáteresztő roló ajtóra, 2 db  
Leltári szám: 002077-002078
- UV védő fólia, 35,56 m<sup>2</sup>
- Bosch Thermo Detektor PTD1, 1 db  
Leltári szám: 001008-001008

**Fotódokumentáció:**







**A megyei állományvédelmi felelős értékelése a megvalósult fejlesztésről**

**NKA Közgyűjtemények Kollégiuma**

**A Dobó István Vármúzeum állományvédelmi fejlesztésére és eszközbeszerzésre**

**Altéma kódszáma: 3511/03968**

**Adatlap azonosító: A2010/N3912**

A Dobó István Vármúzeum Baktai úti raktárbázisában elhelyezkedő fogadóraktár, valamint a restaurátor műhelyek déli fekvésűek, így a kezelés alatt lévő műtárgyak folyamatosan ki voltak téve a napsugárzás káros hatásainak.

A jelen pályázati támogatás segítségével, megvalósult a műtárgyak, szükségszerű és biztonságos tárolása fényvédelmi szempontból, a restaurátor műhelyekben végzett munkálatok alatt.

Sikéné Kovács Melinda  
Állományvédelmi felelős

Eger, 2016. február 26.